



POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Matěj Koubský, BSc

Název diplomové práce: Návrh optimalizace webových stránek

Jméno vedoucího diplomové práce: doc. Ing. Klára Antlová, Ph.D.

Jméno oponenta diplomové práce: Ing. Filip Dvořáček

Oponent: - název firmy: IČ 19067925

- pracovní zařazení: digitální marketing

kontakt: 723 772 784

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce		X		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu			X	
Hloubka provedené analýzy			X	
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		X		
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	X			
Formulování vlastních názorů diplomantem	X			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce	X			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	X			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

- 1) Jak byste stanovil profil typického zákazníka, na kterého komunikace formou webové prezentace cílí? Jaké jsou jeho potřeby?**
- 2) Jaké současné trendy v oblasti UX/UI by mohly dále zvýšit výkonnost (resp. konverzní poměr) webových stránek?**

Práci doporučuji ~~nedoporučuji~~* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře



S radostí jsem přečetl diplomovou práci studenta, která se věnuje velmi aktuálnímu a potřebnému tématu přepracování webových stránek. Student si uvědomil a správně identifikoval jednoznačnou potřebu tohoto projektu, což je klíčovým prvkem pro úspěšnou realizaci jakéhokoliv digitálního řešení.

Studentův návrh úprav se opírá o základní principy soudobého webového designu, což je velmi pozitivní aspekt jeho práce. Je zřejmé, že student má dobré povědomí o současných trendech a standardech v oblasti webových technologií. Zvláště oceňuji provedenou analýzu klíčových slov, která je nezbytným krokem pro optimalizaci webových stránek pro vyhledávače a pro zvýšení jejich dohledatelnosti.

Nicméně, v práci jsem postrádal některé důležité aspekty, které by mohly přispět k celkovému úspěchu projektu. Především mi chybí identifikace typického zákazníka a návštěvníka webových stránek. Toto je klíčový krok pro pochopení potřeb a očekávání cílové skupiny, což následně umožňuje lépe přizpůsobit obsah a funkčnost webu.

Dalším důležitým aspektem, který v práci chybí, je podrobný popis současného a plánovaného použití webu, stejně jako stanovení cílů jednotlivých podstránek. Tato informace je zásadní pro vytvoření webu, který nejen přitahuje návštěvníky, ale také je efektivně vede k naplnění stanovených cílů.

Rovněž u projektu jako je tento je nezbytný popis konverzní trasy návštěvníka a popis konverzních akcí. Jedná se o klíčové faktory, které určují, co chceme, aby návštěvník na jednotlivých stránkách provedl, a jakým způsobem ho k těmto akcím nejlépe motivovat. Bez této analýzy může být obtížné plně využít potenciál nového webu.

Celkově hodnotím práci studenta pozitivně, ačkoliv vidím prostor pro zlepšení, domnívám se, že student odvedl kvalitní práci a prokázal znalosti v oblasti webového designu a optimalizace. Jsem přesvědčen, že při realizaci projektu ve spolupráci se specialistou, modernizace webových stránek má potenciál přitáhnout nové zákazníky a zvýšit tak výkonnost webu a tím obrát společnost.

Datum: 19. 5. 2024

.....
Podpis oponenta diplomové práce